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             Nekamo iz Zagreba, gore u planine!  
            sekcija za lutanje s planinama pri HPD  
             LIPA SESVETE 
 
 
 
 

ORLOVE STIJENE - OKRUGLJAK 

09. 11. 2024. 
 

Okrugljak – vrh 

KT HPO 9.1., 886 m 

                                    

 
Okrugljak je šumovit vrh, prepoznatljiv po stožastom obliku koji dominira područjem između sela Kuta i 

Orlove stijene u sjeveroistočnom dijelu Gorskog kotara. Izlet na Okrugljak vrijedi povezati s obilaskom 

vidikovca Orlove stijene ili s nekim od drugih vrhova nad rijekom Kupom u području oko Brod Moravica. 

 

Polazak iz Sesveta (okupljalište kod spomenika) subota 09.11.2024. u 7h.                                                                                                                                                            

Vozimo se iz Sesveta – Lučko – Vrbovsko – Brod Moravice – Razdrto gdje ostavljamo auto i krećemo 

preko Male Drage na  vrh Okrugljak spuštanje drugom stranom ponovo u Razdrto i uspon na Orlove 

stijene. Kružna tura traje oko 5 sati hoda. 

 

Povratak u Sesvete u večernjim satima. 

 

Kada se dolazi osobnim automobilom autocestom Zagreb-Rijeka, istu treba napustiti na izlazu za Vrbovsko 

i nastaviti vožnju starom cestom Zagreb-Rijeka do mjesta Brod Moravice. Kada se dođe u spomenuto 

mjesto treba nastaviti dalje lokalnom cestom za Vele Drage, Male Drage i Razdrto. 

Početna točka ovog planinarskog izleta je kod prve kuće u mjestu Razdrto i tu treba parkirati automobil. U 

mjestu Razdrto stoji cisterna (čatrnja) na kojoj je ispisan smjerokaz za Orlove stijene. Od seoske cisterne 

treba skrenuti desno na stazu koja najprije vodi kroz naselje i kod zadnje kuće br. 13 napušta selo. U 

nastavku staza prolazi preko nekoliko manjih livada, te  dovodi na šumsku cestu do raskrižja putova na 

https://www.hps.hr/files/data/26/vrhovi.folder/9-1.jpg


kojem treba skrenuti desno za Orlove stijene, do kojih se stiže za  (10 min). Ovaj dio staze vodi dobro 

uređenim šumskim putom – makadamom kroz visoku bukovu šumo do samog vidikovca Orlove stijene. 

Orlove stijene su lijepi vidikovac na nadmorskoj visini 527 m. Izgradila ga je šumarija Vrbovsko 1957. 

godine na liticama iznad kanjona Kupe. To je betonski ograđeni plato koji ima betonski stol u sredini s 

betonskim klupama uz ogradu s lijeve i desne strane. S vidikovca se pruža jedan od najljepših pogleda na 

rijeku Kupu kao i sela u susjednoj Sloveniji. Ispred klupa na stijeni ugrađen je žig (GPP), a dva metra dalje 

nalazi se metalni tuljac s upisnom knjigom. Do Orlovih stijena može se doći i automobilom. 

Od Orlovih stijena treba se vratiti istim putom do raskrižja, a od njega krenuti lijevo šumskom cestom do 

sela Razdrto. Dolaskom u selo staza najprije ide kroz njega, zatim kod seoskog bunara skreće lijevo na 

šumski put po kojem vodi do proplanka s lovačkom čekom. 

Tu završava ovaj put i nastavlja po planinarskoj stazi najprije preko proplanka a zatim kroz šumu sve do 

vrha Okrugljak. 

Staza je dobro markirana i opskrbljena smjerokazima, pa je zbog toga jednostavna za snalaženje. 

Na stazi, mjestimično, ima granja i srušenog drveća što malo otežava uspon. 

Vrh je označen natpisom imena na kamenu, na kamen je ugrađen i žig (GPP). Sa staze, kao  i s vrha nema 

nikakvih otvorenih vidika. 

 
 

 

KONDICISKA ZAHTJEVNOST    K1-LAGANO DO 5 SATI HOD 

TEHNIČKA ZAHTJEVNOST       T1-NE ZAHTJEVNO , hodanje bez upotrebe ruku i pomagala 

 

 

 
 

 

 



Namirnice hrana i piće: iz ruksaka 

Obavezna oprema: uobičajena planinarska, slojevita odjeća, zaštita od eventualnih oborina, vjetra i 

sunca,  čeona svjetiljka, prva pomoć, vreća za spavanje  

Preporučena dodatna oprema : hodaći štapovi, fotoaparat 

 

Prilog troškova prijevoza po osobi :     20.00 eura 

Ulaznica u NP Sjeverni Velebit                00,00 eura   

Noćenje                                                     00,00 eura                                                                 

Organizator i vodič izleta :         Željko Loucki  -  mob.  091/5443339   
 

KLASIFIKACIJA PLANINARSKOG IZLETA/TURE/POHODA/USPONA 

KONDICISKA ZAHTJEVNOST TEHNIČKA ZAHTJEVNOST 

K1-LAGANO DO 5 SATI HODA 

K2-UMJERENO TEŠKO 5 - 7 SATI HODA 

K3-TEŠKO 7 – 9 SATI HODA 

K4-VRLO TEŠKO 9I VIŠE SATI HODA 

T1-NE ZAHTJEVNO , hodanje bez upotrebe ruku i pomagala 

T2-UMJERENO ZAHTJEVNO hodanje uz povremenu upotrebu ruku 

T3-ZAHTJEVNO povremeno penjanje uz upotrebu ruku i pomagala(klinovi 

čelična užad) ZIMI upotreba dereza i cepina po potrebi 

T4-VRLO ZAHTJEVNO duže i zahtjevne dionice osiguranih puteva(klinovi, 

čelična užad) ozbiljno penjanje ZIMI konstantna upotreba dereza i cepina 

 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da 
je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge 
sudionike izleta. 
3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo promijeniti rutu ili 
otkazati izlet. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati odmah 
po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s 
prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te 
korigira troškove izleta ako je potrebno. 
 
Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator 
je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. 
 
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata 
uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. 
Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz 
povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog 
iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za 
sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz najave 
izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od 
prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. 
Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, 
odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike 
izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 
Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu 
mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  

 


